
Iktatószám: GY/53/05714-14/2022. Tárgy: ALCUFER Kft. – 9011 Győr-

Károlyháza, Kikötő u. 1. 0691/4

hrsz. alatti telephely -

Hulladékgazdálkodási engedély

Ügyintéző: Kókay-Kósa Renáta, 

Pálya István, 

Kovács Dániel, 

Györe Krisztina

Mellékletek: -

Telefon: (96) 896-176 Hiv. szám: -

A  hulladékgazdálkodási hatáskörében  eljáró  Győr-Moson-Sopron  Megyei  Kormányhivatal  (a

továbbiakban: Hatóság) meghozta az alábbi

határozatot

I.

A  Hatóság  az  ALCUFER  Ipari  Kereskedelmi  és  Szolgáltató  Korlátolt  Felelősségű  Társaság

(székhely: 9023 Győr, Mészáros Lőrinc utca 13., statisztikai számjel: 10356962-4677-113-08, KÜJ:

100318786, a továbbiakban: Ügyfél) részére 

e n g e d é l y e z i

a    9  011   Győr-Károlyháza,  Kikötő  u.  1,  0691/4   hrsz.   alatti  ingatlanon  (KTJ:    101582473  )   lévő

telephelyén (a továbbiakban: telephely) történő  nem veszélyes  hulladékok gyűjtését az alábbiak

szerint:

II.

1. Az engedélyezett tevékenységek megnevezése:

Nem veszélyes hulladék gyűjtése: G0001

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály 
Hulladékgazdálkodási Osztály

9021 Győr, Árpád út 28-32.Telefon: +36 (96) 896-153 - Fax: +36 (96) 795-605
E-mail: hulladekgazdalkodas@gyor.gov.hu – KRID: 265523197 – Honlap: www.kormanyhivatal.hu



2.  A  telephelyen  gyűjthető     nem  veszélyes  hulladékok  azonosító  kódja,  megnevezése  és  

mennyisége:

Hulladék

azonosító

kód

Hulladék megnevezése
Mennyiség

(tonna/év)

02 01 10 fémhulladék

50.000

12 01 01 vasfém részek és esztergaforgács

12 01 02 vasfém részek és por

12 01 13 hegesztési hulladék

12 01 99 közelebbről meg nem határozott hulladék

15 01 04 fém csomagolási hulladék

16 01 17 vasfémek

16 03 04 szervetlen hulladék, amely különbözik a 16 03 03-tól

17 04 05 vas és acél

17 04 07 fémkeverék

19 10 01 vas- és acélhulladék

19 12 02 fém vas

20 01 40 fémek

Összesen: 50.000

A telephelyen gyűjthető nem veszélyes hulladékok összes mennyisége 50.000 tonna/év.

A telephelyen egyidejűleg gyűjthető hulladék mennyisége 2.000 tonna.

3  . Az engedélyezett hulladékgazdálkodási technológia műszaki és környezetvédelmi jellemzői:  

3  .1. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység:  

Gyűjtés:

Az Ügyfél tárgyi bérelt telephelyén nem veszélyes hulladékok kerülnek gyűjtésre, ezek részben az

Ügyfél  valamelyik  telephelyéről,  vagy  közvetlenül  a  szerződéses  kapcsolatban  álló  gazdálkodó

szervezettől (hulladék termelőtől) származnak. Az előbbiek mellett az Ügyfél hulladék hasznosítási

technológiája (minősítése) által hasznosított fémtörmelék (EoW) is beszállításra, átmeneti gyűjtésre

kerül a telephelyen. A hulladékok fogadása szigorú előírások szerint történik. Belső utasításokban

szabályozott szigorú felvásárlási rend biztosítja, hogy azonosítható, igazolt eredetű hulladék kerülhet

be a telephelyre. A telephelyen állandó személyzet leszámítva az 1 fő adminisztrátort nem lesz, csak

addig tartózkodik fizikai munkavállaló a területen, amíg a hulladék be-és kitárolás zajlik. A hulladék

beszállítást végző sofőr nyitja az Ügyfél által bérelt területet, a kijelölt területre leborítja a hulladékot

vagy lerakja a konténert, ezt követően zárja a telephelyet, és elhagyja a területet. Mérlegelés a kikötő

hídmérlegén lesz biztosítva, melynek a használata a bérleti szerződésben is feltüntetésre került. A

hulladékforgalomhoz  kapcsolódóan  a  be-  és  kiszállítások  rögzítését,  szállítólevelek  kiállítását,
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számítógépes  nyilvántartás  vezetését  a  kikötői  mérleg  mellett  található  irodaépületben  végzi  az

Ügyfél adminisztrátora. Kiszállítás esetén önrakodó tehergépjárművet küldenek a telephelyre, amely

képes önmagát megpakolni, majd ezt követően a hulladékot a vízparti rakodóhoz viszi vagy elszállítja

az Ügyfél  valamelyik telephelyére közúton. A Duna melletti  rakodóról már a kikötő pakol,  ezen a

területen  a  kikötő  tárol.  A  telephelyen  a  gyűjtés  céljából  beszállított  nem  veszélyes  hulladékok

ideiglenes tárolására egy 2.000 m2 nagyságú szilárd burkolattal ellátott terület áll rendelkezésre. A

nem veszélyes  hulladék  tárolása  környezetszennyezést  kizáró  módon  elsősorban  ömlesztve  fog

történni, de szükség szerint különböző méretű szállító-gyűjtő konténerek is előfordulhatnak. A tároló-

terület  kialakított  szilárd,  egységes és  egybefüggő burkolattal  rendelkezik,  a  hulladék  tömegének

megfelelő  teherbírással  került  kialakításra.  Telephelyen  egyidejűleg  2.000  tonna  nem  veszélyes

fémhulladékot terveznek tárolni, figyelembe véve annak befogadó kapacitását, és a telephely méretét

(2000 m2). Az Ügyfél telephelyén gyűjtésre kerülő hulladékokat jelenleg is meglévő és folyamatosan

bővülő partnereinek fogja továbbadni, értékesíteni. 

3.2. A hulladékgazdálkodási technológia környezetvédelmi jellemzői:

3.2.1. Hulladékgazdálkodás:

Az  Ügyfél  a  tárgyi  bérelt  telephelyen  nem  veszélyes  fémhulladékokat  gyűjt,  évi  50.000  tonna

mennyiségben. A hulladékok egyrészt az Ügyfél különböző telephelyeiről, ill.  közvetlenül az egyes

gazdálkodó szervezetektől kerülnek beszállításra, és a kiszállításig átmeneti tárolásra. Az így gyűjtött

fémhulladékok  további  sorsa  hasznosítás  vas-és  acél  kohászati  alapanyagként  hazai,  ill.  külföldi

öntödékben, kohóművekben. A hulladékok gyűjtése jellemzően ömlesztve fog megvalósulni a kijelölt

tárolóterületen,  de  előfordulhat  különböző  méretű  gyűjtő-szállító  konténerekben  is  a  tárolás.  A

hulladék tárolására rendelkezésre álló területek egységes és egybefüggő szilárd burkolattal ellátottak.

Továbbá  a  kikötő  területén  kamera  rendszer  került  kiépítésre,  ill.  az  idegenek  behatolásának  a

megakadályozását biztosítja még a kikötő területének a zártsága, és az Ügyfél által a bérelt területet

körbe vevő kerítés. A kikötő területe csapadékvíz elvezető rendszerrel, ill. olajfogóval ellátott. A bérelt

telephelyen egyidejűleg 2.000 tonna nem veszélyes fémhulladékot fognak tárolni. A hulladékot 1 éven

túl  nem fogják tárolni.  A tervek  szerint  heti  1  hajó  (700-1.000  tonna teherbírás)  megrakodásával

számolnak.  Az  előbbiekkel  biztosítható  a  betárolt  hulladék  körforgása.  A telephelyen  egyidejűleg

gyűjtött  nem  veszélyes  hulladékok  mennyisége  nem  fogja  meghaladni  az  egyes  hulladékok

anyagminőség  szerint  elkülönített  gyűjtésre  alkalmas  helyek  összes  befogadó  kapacitását.  A

telephelyi gyűjtési tevékenység során csak a hulladék tárolása valósul meg, az semmilyen átalakítási

(előkezelési),  ill.  minősítési  eljáráson  (hasznosítás)  nem fog  átesni,  vagyis  változatlan  formában

történik a tovább szállítás, így másodlagos hulladék nem fog képződni. A tevékenység segédanyag

felhasználását nem igényli. A tevékenység során termelői hulladék keletkezésével nem számolnak,

mivel a telephelyen állandó munkavégzés nem fog folyni. 

Amennyiben  hulladék  a  fentiektől  eltérően  mégis  keletkezik  akkor  annak  gyűjtése  munkahelyi

gyűjtőhelyen fog megvalósulni, üzemi gyűjtőhely létesítését nem tervezik a telephelyen. Kommunális

hulladék  csak  időszakosan  képződik,  amikor  munkavállaló  tartózkodik  a  telephelyen,  de  ez  is

jellemzően étkezési maradék lehet esetlegesen, melynek mennyisége csekély. Gyűjtésük a Bérbeadó

által  kihelyezett  gyűjtőedényzetben  történik,  és  elszállításuk  szintén  a  Bérbeadó  szervezésében

történik. A telephelyen üzemanyag tárolás nem fog történni. A rakodást önrakodó tehergépjármű fogja

végezni, ami az Ügyfél győri telephelyén vagy nyilvános töltőállomáson fog tankolni. Az irodát, és a

szociális részt a Bérbeadó biztosítja, amelynek a takarításáról a Bérbeadó gondoskodik. A fentiek

alapján veszélyes anyag tárolás a telephelyen nem fog történni.
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3  .3.   A telephelyre vonatkozó műszaki jellegű információk  :  

A  telephelyet  Győr  Megyei  Jogú  Város  Jegyzője,  a  telephelyen  gyakorolni  kívánt  tevékenység

végzésére vonatkozóan a  66236-6/2022. iktatószámú határozatával telepengedélyt  adott  és 2099.

számon  nyilvántartásba  vette.  A  telephely  a  9011  Győr  0691/4  hrsz.  (KTJ:  101582473) alatti

ingatlanon  található,  szilárd,  aszfaltos  úton  megközelíthető.  A  terület  Győr-Gönyű  közigazgatási

területén  a  Duna jobb  parti  1793,9  folyamkilométer  szelvényénél  betorkolló  Mosoni-Duna 1+620-

1+140  és  a  0+310-0+010  folyamkilométer  jobb  parti  szelvényei  között  helyezkedik  el  jelenlegi

kiépítettségében a kikötő, és a kikötő hat darab hajóállása. A vizsgált terület a jelenleg érvényes helyi

építési  szabályzat  alapján  „Köv01  -  vízi  közlekedési  övezet”  valamint  „Gksz10  –  Kereskedelmi

szolgáltató (gazdasági) övezetbe sorolható. A bérelt telephely zárt, bekerített terület. A telephelyre

beszállított hulladékok mérlegelése a kikötő területén található hitelesített hídmérlegen történik. 

A gyűjtés céljából átvett nem veszélyes hulladékok a mérlegelést és átvételt  követően a 2000 m2

alapterületű szilárd burkolattal ellátott területen kerülnek elhelyezésre legfeljebb 1 évig, azt követően

azok kezelésére engedéllyel  rendelkezők részére kerülnek átadásra.  A telephelyen hulladéktároló

hely,  közlekedési  útvonalak,  kerültek  kialakításra,  amelyeknek  folyamatos  karbantartásáról

gondoskodnak.  A  hulladéktároló  helyek  a  telephelyen  feliratozásra  kerülnek  mely  alapján  a

hulladékok  azonosító  kódszám  és  megnevezés  szerint  beazonosíthatóak  a  tárolóhelyen.

Hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzat került jóváhagyásra GY/53/05100-5/2022. iktatószámon.

3  .4. A hulladékgazdálkodást szolgáló személyi feltételek:  

 1 fő adminisztrátor

 1 fő környezetvédelmi megbízott

 Fizikai  személyzet  állandóan nem tartózkodik  a  telephelyen,  kizárólag  a  hulladék  be-  és

kiszállítása során lesz jelen munkavállaló (jellemzően az adott gépjármű sofőr).

3  .5. A hulladékgazdálkodást szolgáló tárgyi feltételek  :

A telephelyen hulladék gyűjtéshez használt gépek, berendezések:

 2 db 60 tonnás hídmérleg (bérelt)

 önrakodó és konténer szállító tehergépjárművek (saját)

A telephelyen döntően ömlesztett tárolás a tervezett, de előfordulhatnak az alábbi gyűjtőeszközök is:

 különböző méretű lemezkonténerek és zárható konténerek (saját tulajdon),

 tengeri 20 lábas konténer (kikötő vagy logisztikai cég tulajdon)

A gyűjtésre,  tárolásra használt  konténerek vaslemez konténerek 1,  5,  7,  8,  15,  20,  24 és 30 m3

méretben, változó darabszámban, RAL 6032 zöld színben.

3.6. A hulladékgazdálkodást szolgáló pénzügyi feltételek:

Az Ügyfél a hulladékgazdálkodási tevékenységéhez a tevékenység végzéséhez szükséges pénzügyi

eszközökkel rendelkezik.

3.7. Havária

Az Ügyfél a hulladékgazdálkodási tevékenységre vonatkozóan havária tervvel rendelkezik. 
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III.

A hulladékgazdálkodási tevékenység végzése során az Ügyfél köteles betartani és betartatni a 

Hatóság alábbi előírásait:

1. Jelen  határozatba  foglalt  hulladékgazdálkodási  engedély  alapján  csak  hulladékgyűjtési

tevékenység végezhető.

2. Az Ügyfél a legkisebb terhelést előidéző, a környezet veszélyeztetését és szennyeződését

kizáró módon végezheti a tevékenységet.

3. A telephelyre beérkező valamennyi hulladék-szállítmányt a szállítási dokumentumok alapján,

illetve szemrevételezéssel is ellenőrizni kell. Az átvételi követelményeknek nem megfelelő

hulladék átvételét meg kell tagadni.

4. A hulladékgazdálkodási tevékenység során kizárólag fenti kódszám szerint besorolt nem ve-

szélyes hulladékok gyűjthetők. A gyűjteni kívánt hulladékok nem tartalmazhatnak olyan ösz-

szetevőket, illetve olyan szennyeződést, amely a hulladék veszélyes hulladékként történő

besorolását eredményezné.

5. Az átvett hulladékokat mérni kell.

6. A  telephely  részét  képező  hulladéktároló  hely  a  Hatóság  által  jóváhagyott  üzemeltetési

szabályzatban foglaltaknak megfelelően üzemeltethető.

7. A  hulladéktároló  helyen  hulladék  a  hulladék  képződésétől  számított  legfeljebb  1  évig

tárolható, azt követően a hulladékok engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezet részére

történő átadásáról haladéktalanul gondoskodni kell.

8. A  telephelyen  egyidejűleg  tárolt  hulladékok  mennyisége  nem  haladhatja  meg  a

rendelkezésre  álló  tárolóhelyek  kapacitását,  a  telephelyen  egyidejűleg  gyűjthető  nem

veszélyes hulladék mennyisége legfeljebb 2.000 tonna lehet.

9. A  tevékenység  során  esetlegesen  keletkező  hulladékokat  a  tevékenység  zavartalan

végzését nem akadályozó mennyiségben, környezetszennyezést kizáró módon kell gyűjteni.

10. A  hulladékok  további  kezelésre  csak  kezelésükre  vonatkozó  véglegessé  vált

hulladékgazdálkodási  engedéllyel  rendelkező részére adhatók át.  A hulladékok kezelésre

történő  átadása  esetén  meg  kell  győződni  az  átvevő  kezelésre  vonatkozó  átvételi

jogosultságáról.  A  keletkezett  hulladékok  lerakással  történő  ártalmatlanításra  való

átadásakor  vizsgálni  kell  a  külön  jogszabályban  meghatározott  alapjellemzési

kötelezettséget,  melynek  –  többek  között-  ki  kell  terjedni  annak  bemutatására,  hogy  a

lerakásra  szánt  hulladék  sem  eredeti,  sem  előkezelt  formájában  gazdaságosan  nem

hasznosítható, szükség esetén a megfelelő dokumentumok meglétéről gondoskodni kell. A

hasznosításra történő átadást előtérbe kell helyezni az ártalmatlanítással szemben.

11. A tevékenység végzése során az esetlegesen bekövetkező környezetszennyezést,  illetve

haváriát – a kárelhárítás egyidejű megkezdésével – a Hatóság felé haladéktalanul be kell

jelenteni.  A  képződött  veszélyes  hulladékokat  környezetszennyezést  kizáró  módon  kell

gyűjteni,  kezelésükről  érvényes  hulladékgazdálkodási  engedéllyel  rendelkező  szervezet

részére  történő  átadással  kell  gondoskodni.  Az  –  esetlegesen  bekövetkező  –  havária

elhárításához szükséges eszközöket (havária terv, kármentesítéshez szükséges anyagok,

stb.) folyamatosan a telephelyen kell tartani, szükség esetén pótolni kell őket.

12. Az Ügyfél - a hatályos jogszabályoknak megfelelően -, mint a hulladék gyűjtője és termelője

meghatározott adattartalmú, naprakész nyilvántartást köteles vezetni, valamint rendszeres

adatszolgáltatást köteles teljesíteni. A nyilvántartást, üzemnaplót, bizonylatot a nyilvántartás

vezetésére kötelezett legalább 5 évig – veszélyes hulladék esetén 10 évig – megőrzi. 
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13. Az  átvett  és  az  esetlegesen  keletkezett  hulladékokról  évente  a  tárgyévet  követő  év

március 1. napjáig  a  jogszabály  által  előírt  módon,  elektronikusan  adatszolgáltatást  kell

teljesíteni a Hatósághoz. 

14. Az Ügyfél,  mint hulladéktermelő a telephelyen képződött hulladék gyűjtését a telephelyen

lévő munkahelyi gyűjtőhelyen legfeljebb 6 hónapig végezheti.

15. A telephelyi tevékenység felhagyásakor a telephelyen lévő valamennyi hulladékot az azok

kezelésére érvényes engedéllyel rendelkező hulladékgazdálkodó szervezet részére át kell

adni. 

16. Amennyiben  jelen  határozatba  foglalt  hulladékgazdálkodási  engedélyben  meghatározott

feltételekben,  technológiában,  avagy  adatokban  változás  következik  be,  azt  annak

bekövetkezését követő 15 napon belül a Hatóság részére be kell jelenteni.

17. Az  előre  nem  láthatóan  bekövetkező  környezetszennyezési  károkra  is  kiterjedő

felelősségbiztosítást, pénzügyi fedezetet a tevékenység végzése során folyamatosan fenn

kell tartani. 

18. A hulladékkezelő létesítmény üzemeltetése során folyamatosan fenn kell tartani a tárolásra

kerülő,  vagy ennek hiányában az átvett,  de átadásra nem került  hulladék mennyiségével

arányos pénzügyi biztosítékot. 

19. Az üzleti év végét követő év május 31-ig a hulladékgazdálkodási hatóságnak igazolni kell,

hogy a környezetvédelmi biztosítást megkötésre került, a pénzügyi biztosíték rendelkezésére

áll. 

20. A  hulladéktároló  hely  üzemeltetőjének  a  hulladéktároló  helyen  tárolt  hulladékról  a

telephelyen,  naprakész  módon  üzemnaplót  kell  vezetni  a  jogszabályban  meghatározott

tartalommal.

21. A telephelyet mentesen kell tartani az inváziós növényfajoktól.

22. A telephelyen őshonos növényekből a tájba illesztés szempontrendszere alapján 

védőfásítást kell létrehozni az arra alkalmas részeken.

23. Az eltávolított fásszárú vegetáció helyett őshonos, a táj karakterének megfelelő növényzet 

telepíthető, melynek gyökérzetéhez kifejlett korára is elegendő, a lombkorona méretéhez 

igazodó mennyiségű csapadékvíz jusson.

24. Tilos az ingatlanra inváziós faj telepítése!

IV.

2022.  tárgyévre  vonatkozóan  a  felügyeleti  díj  arányos  részét  (a  teljes  tárgyévre  vonatkozó

40.000,-Ft  időarányos  részét  jelen  határozat  véglegessé  válásától  2022.  december  31-ig  tartó

időszakra vonatkozóan) kell megfizetni jelen határozat véglegessé válását követő 30 napon belül

a  hulladékgazdálkodási hatóság részére a  „Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Magyar

Államkincstárnál vezetett előirányzat-felhasználási keretszámla” megnevezésű 10033001-00299633-

00000000  sz.  számlára (a  továbbiakban:  kincstári  számla)  történő  átutalással.  Az  Ügyfél  2023.

tárgyévtől kezdődően köteles a tárgyév február 28. napjáig a hulladékgazdálkodási hatóság részére

éves felügyeleti díjat fizetni a  kincstári számlára  történő átutalással, melynek összege 40.000,- Ft,

(azaz negyvenezer forint).
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V.

1. Az eljárásban közreműködő szakhatóság az alábbi állásfoglalást adta:

1.1.  Győr Megyei Jogú Város  Jegyzője -  mint helyi  környezetvédelmi és természetvédelmi

szakhatóság - 64864-5/2022. számon az alábbi szakhatósági állásfoglalást adta:

„Győr Megyei Jogú Város Jegyzője nevében ALCUFER Kft. (székhely: 9023 Győr, Mészáros Lőrinc u.

13.)  9011  Győr,  0691/4.  hrsz.  alatti  telephelyhez  kapcsolódó  hulladékgazdálkodási  engedélyének

(nem  veszélyes  fémhulladékok  gyűjtése)  ügyében  –  a  helyi  természetvédelmi  követelmények

tekintetében vizsgált – hatásköröm hiányában a szakhatósági eljárás lefolytatására irányuló kérelmet

visszautasítom. Eljárási költség nem merült fel. Végzésem ellen fellebbezésnek helye nincs, az csak

az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.”

VI.

1. A hulladékgazdálkodási hatóság az engedélyt hivatalból visszavonja, ha

a) az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn,

b) az engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy, azt

megszünteti,

c) a  hulladékgazdálkodási  tevékenység  folytatása  a  környezet  veszélyeztetésével,

szennyezésével, károsításával jár.

2. A hulladékgazdálkodási hatóság az engedélyt hivatalból visszavonhatja, ha

a) az  engedély  jogosultja  nem  tesz  eleget  a  hulladékkal  kapcsolatos  nyilvántartási  és

adatszolgáltatási  kötelezettségekről  szóló  kormányrendeletben  meghatározott

kötelezettségének,

b) megállapítja, hogy az engedélyt kérelmező a kérelemben valótlan adatokat szerepeltetett és

az engedély kiadását ez érdemben befolyásolta,

c) az engedély jogosultja a tevékenységét az engedélyben foglaltaktól eltérő módon gyakorolja,

d) az engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza.

3. A hulladékgazdálkodási hatóság hulladékgazdálkodási bírság megfizetésére kötelezi az Ügyfelet,

ha

a) a hulladékgazdálkodással kapcsolatos jogszabály, közvetlenül alkalmazandó uniós jogi aktus

vagy hatósági határozat előírásait megsérti,

b) hatósági engedélyhez, hozzájáruláshoz, nyilvántartásba vételhez vagy bejelentéshez kötött

hulladékgazdálkodási  tevékenységet  engedély,  hozzájárulás,  nyilvántartásba  vétel  vagy

bejelentés nélkül, továbbá attól eltérően végez, vagy

c) a melléktermék előállításáról  vagy  képződéséről  a  környezetvédelmi  hatóságot  nem vagy

nem megfelelően  tájékoztatja,  hulladékot  termékként  vagy  melléktermékként  használ  fel,

forgalmaz vagy tárol.

d) terméket  a  hulladékképződés  megelőzésével  kapcsolatos  jogszabály,  közvetlenül

alkalmazandó uniós jogi aktus vagy hatósági határozat előírásait megsértve forgalmaz.
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VII.

Jelen nem veszélyes hulladékok gyűjtésére vonatkozó engedély e határozat véglegessé válásának

napjától  kezdve  2027.  október 13.  napjáig  hatályos.  Amennyiben  az  Ügyfél  az  engedélyezett

tevékenységét jelen engedély időbeli hatályának lejárta után is folytatni kívánja, úgy új engedély iránti

kérelmét  a  jogszabályban  előírt  mellékletekkel  ismételten  be  kell  nyújtania  a  Hatósághoz  fenti

határidő lejárta előtt legalább 75 nappal. 

VIII.

Az Ügyfél a tárgyi eljárásért igazoltan megfizetett 120.000,- Ft, (azaz százhúszezer forint) összeget,

mint  igazgatási  szolgáltatási  díjat.  Az  eljárási  költség  viselője  az  Ügyfél.  Az  eljárás  során  egyéb

eljárási költség nem merült fel.

IX.

Jelen határozat a közléssel végleges. A határozat ellen a Győri  Törvényszék (székhely: 9021 Győr,

Szent  István út  6.)  előtt  közigazgatási  per  indítható.  A keresetlevelet  – ha törvény eltérően nem

rendelkezik  –  a  vitatott  közigazgatási  cselekmény közlésétől  számított  30  napon  belül  kell  a

Hatósághoz  (székhely:  9021  Győr,  Árpád  u.28-32.)  benyújtani.  Az  elektronikus  ügyintézésre

kötelezett  gazdálkodó  szervezetek  esetén  a  keresetlevél  elektronikus  úton  nyújtandó  be.  A

keresetlevél  elektronikus  formában a  https://e-kormanyablak.kh.gov.hu/client oldalon  található  IKR

rendszeren keresztül, elektronikus űrlap kitöltésével nyújtható be. A formai követelményeknek meg

nem felelő keresetlevél joghatás kiváltására nem alkalmas. A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a

keresetlevelet  jogszabályban  meghatározott  nyomtatványon  is  előterjesztheti.  A keresetlevél

benyújtására  nyitva  álló  határidőt  az  ítélkezési  szünet  nem érinti.  A  perfüggőség  a  keresetlevél

benyújtásával  áll  be.  Ha  törvény  eltérően  nem  rendelkezik,  a  keresetlevél  benyújtásának  a

közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs. A közigazgatási jogvita elbírálása

iránt indított per illetéke 30 000,- Ft (azaz harmincezer forint). A felet a perben illetékfeljegyzési jog

illeti meg.  

I N D O K O L Á S

Az  ALCUFER Ipari  Kereskedelmi  és  Szolgáltató  Korlátolt  Felelősségű Társaság (székhely:  9023

Győr,  Mészáros Lőrinc utca 13.,  statisztikai  számjel:  10356962-4677-113-08,  KÜJ:  100318786,  a

továbbiakban: Ügyfél) képviseletében az IMSYS Kft. (székhely: 1033 Budapest, Mozaik u. 14/A.) a

9011   Győr, 0691/4   hrsz.   alatti   telephelyre (KTJ:   101582473  )   vonatkozóan nem veszélyes hulladékok

gyűjtésére  jogosító  hulladékgazdálkodási  engedély  kiadása  iránti  kérelmet  terjesztett  elő  a

hulladékgazdálkodási hatáskörében  eljáró  Győr-Moson-Sopron  Megyei  Kormányhivatalnál  (a

továbbiakban: Hatóság) 2022. szeptember 13. napján.

Fentiek  nyomán  –  az  általános  közigazgatási  rendtartásról  szóló  2016.  évi  CL.  törvény  (a

továbbiakban: Ákr.) 37. § (2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően – 2022. szeptember 14. napján

közigazgatási eljárás indult a Hatóságnál, melynek ügyintézési határideje a hulladékról szóló 2012.

évi  CLXXXV.  törvény  (a  továbbiakban:  Ht.)  79.  §  (8)  bekezdése alapján  30 nap,  amibe  nem

számítanak bele az Ákr. 50. § (5) bekezdése által meghatározott időtartamok.
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A tevékenységre vonatkozóan a környezetvédelmi hatáskörében eljáró Győr-Moson-Sopron Megyei

Kormányhivatalnál  (a  továbbiakban  Környezetvédelmi  Hatóság)  előzetes  vizsgálati  eljárás  került

lefolytatásra a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezi eljárásról

szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 108. a) pontja (fémhulladékgyűjtő, előkezelő, -hasznosító

telep beleérve az autóroncstelepeket 5t/nap kapacitástól) alapján. A  GY/40/02258-31/2022. számú

határozattal  a  Környezetvédelmi  Hatóság  az  Ügyfél  telephelyén  folytatni  kívánt  nem  veszélyes

hulladékok gyűjtésére irányuló előzetes vizsgálati  eljárást  lezárta,  melyben megállapította,  hogy a

tervezett  tevékenység  jelentős  környezeti  hatást  várhatóan  nem  gyakorol,  így  környezeti

hatásvizsgálat lefolytatása nem szükséges és a tervezett tevékenységgel kapcsolatban kizáró ok nem

merült fel. 

A  kérelem  és  mellékleteinek  a  hulladékgazdálkodási  tevékenységek  nyilvántartásba  vételéről,

valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Hr.) 7.

§  (1)  bekezdése  és  14.  §  (3)  bekezdése  szerinti  összevont  jogi  tárgyú  és  műszaki  szempontú

vizsgálatát követően a Hatóság az alábbiakat állapította meg:

Az Ügyfél a telephelyén nem veszélyes hulladékok gyűjtését kívánja végzi.

A  kérelem és  mellékleteinek  jogi  tárgyú  és  műszaki  szempontú  vizsgálatát  követően  a  Hatóság

megállapította, hogy az nem felel meg a fenti jogszabályokban foglalt követelményeknek ezért – az

Ákr. 44. §-a alapján kibocsátott –  GY/53/05714-7/2022. számú végzéssel hiánypótlásra hívta fel az

Ügyfelet, melyre tekintettel az Ákr. 41. § (2) bekezdése alapján mellőzte az Ákr. 41. § (1) bekezdése

szerinti sommás eljárás szabályait és az Ákr. 43. § (2) bekezdésének megfelelően az előterjesztett

kérelmet teljes eljárásban bírálta el. 

Az Ügyfél a hiánypótlási felhívásban foglaltaknak eleget tett.

Az Ügyfél  tárgyi  eljárásért  igazoltan megfizetett  120.000,- Ft,  (azaz  százhúszezer forint)  összegű

igazgatási szolgáltatási díjat a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási

szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet (a továbbiakban: Rend.) 2. § (1) bekezdése

és 1. sz. mellékletének 4.6. pontjában foglaltak alapján.

A Hatóság az - Ákr. 55. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően – az egyes közérdeken alapuló

kényszerítő  indokok  alapján  eljáró  szakhatóságok  kijelöléséről  szóló  531/2017.  (XII.29.)  Korm.

rendelet 1. § (1) bekezdése és 1. sz. melléklet 19. táblázatának 59.  pontja alapján megkereste az

ügyben hatáskörrel rendelkező szakhatóságot.

Győr  Megyei  Jogú  Város   Jegyzőjének  szakhatósági  állásfoglalását  a  Hatóság  e  határozat  V.  

fejezetének 1.1. pontjában rögzítette indokolása a következőket tartalmazza:

„Győr-Moson-Sopron  Megyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és

Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya (9021 Győr, Árpád u. 28-32.), mint

környezetvédelmi és természetvédelmi hatóság a tárgyban megjelölt ügyben folytatott eljárása során

szakhatósági  állásfoglalás  beszerzése  céljából  kereste  meg  hivatalunkat  2022.  szeptember  21.

napján  érkezett  levelével  az  egyes  közérdeken  alapuló  kényszerítő  indok  alapján  eljáró

szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Kormányrendelet (továbbiakban: Kr.) 1. § (1)

bekezdése  és  1.  sz.  melléklet  19.  táblázat  59.  sora  alapján  alapján.  A  megkereséshez  csatolt

dokumentációt – a Kr. értelmében – a helyi természetvédelmi szakkérdésre kiterjedően vizsgáltam és
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az alábbi megállapításokat tettem: A tárgyi tevékenység – Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata

Közgyűlésének  a  környezetvédelemről  szóló  63/2003.  (XII.  19.)  önkormányzati  rendeletében,

valamint  a  „Bécsi  úti  nádas”  helyi  jelentőségű  természetvédelmi  területté  nyilvánításáról  szóló

31/2004.  (V.  28.)  önkormányzati  rendeletében  és  a  Győr  helyi  jelentőségű  védett  természeti

területeiről  és helyi  jelentőségű védett  természeti  értékeiről  szóló 7/2022. (III.  22.)  önkormányzati

rendeletében meghatározott – helyi jelentőségű védett természeti területet, -követelményt nem érint,

azaz tárgyi eljárásban szakhatósági jogkörrel hatóságunk nem rendelkezik. Fentiekre tekintettel az

általános  közigazgatási  rendtartásról  szóló  2016.  évi  CL.  törvény  (továbbiakban:  Ákr.)  55.  §  (2)

bekezdése  és  a  46.  §  (1)  bekezdés  a)  pontja  értelmében  a  szakhatósági  eljárás  lefolytatására

irányuló kérelmet visszautasítom. Illetékességemet az Ákr. 16. § (1) bekezdés a) pontja állapítja meg.

Az eljárási  költségről  az Ákr.  124.  §-a,  125.  § (1)  bekezdése, valamint  a 129.  § (1)  bekezdése,

továbbá  az  eljárási  költségekről,  az  iratbetekintéssel  összefüggő  költségtérítésről,  a  költségek

megfizetéséről,  valamint a költségmentességről szóló 469/2017. (XII.  28.) Korm. rendelet 1. § (1)

bekezdése  alapján  rendelkeztem.  A  döntés  elleni  fellebbezési  lehetőséget  az  Ákr.  55.  §  (4)

bekezdése, valamint a 112. §-a alapján zártam ki.”

A Hatóság eljárása során vizsgálta a   hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.  

12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kr.) 7. § (2) bekezdése és 2. számú mellékletének 2-3. pontja

alapján az eljárásban kötelezően vizsgálandó szakkérdéseket megvizsgálva   az alábbiakat állapította  

meg:

1. Természet- és tájvédelmi szempontból

„Az  érintett  terület  szegélyei  potenciális  élőhelyet  biztosíthat  a  mirigyes  bálványfa  ((Ailanthus

altissima) számára, mely az Európai Bizottság 2019/1262 végrehajtási rendelete alapján szerepel az

Unió számára veszélyt jelentő idegenhonos inváziós fajok jegyzékén. Továbbá többek között inváziós

fajnak  számító  fehér  akác  (Robinia  pseudoacacia),  ürömlevelű  parlagfű  (Ambrosia  artemisiifolia)

számára  is,  melyek  az  ingatlanon  szintén  előfordulhatnak.  A  tevékenység  során  számítható

teherszállító forgalom növekedése, mely kedvezhet a telephelyen további idegenhonos inváziós fajok

megtelepedésének.  Az  ingatlanon  jelenleg  is  előforduló  inváziós  fajok  propagulumait  a  szállító

járművek  terjeszthetik,  ezáltal  a  telephely  fertőzési  gócpontként  funkcionálhat.  A  fentiek  okán

biztosítani  kell  az ingatlan inváziós fajoktól való mentességét. Az ingatlanon létrejött  nagy méretű

mesterséges felületek hőszigetként funkcionálnak, a terület átlagos hőmérséklete ezáltal magasabb.

A klímaváltozás várható hatásai miatt célszerű mérsékelni és árnyékolni ezeket a felületeket, melyre a

nagy  méretű  lombkoronát  nevelő  őshonos  fafajok  a  legalkalmasabbak.  Ugyanakkor  amennyiben

elégtelen méretű ültető gödröt hagynak a nevezett fáknak és nem tudnak a nagy betonfelületektől

kellő mennyiségű vizet felvenni, úgy azok idősödő korukra sínylődnek és kiszáradnak. A fákat ért

esetleges hősokk veszélyeztetheti a potenciálisan megjelenő védett élővilágot. Ezért célszerű már a

kialakításkor figyelemmel lenni a fentiekre.

 Az érintett telephely nem országos jelentőségű védett természeti terület, nem része a Natura

2000  hálózatnak,  nem  érint  barlang  felszíni  védőövezetét,  nem  érint  egyedi  tájértéket.  A

telephelyen  felszaporodó  inváziós  növények  propagulumai  a  fertőzési  forrásként

funkcionálhatnak, ezért gondoskodni kell az irtásukról.

 A természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Tvt.) 5. § (1) bekezdés

szerint minden természetes és jogi személy, valamint más szervezet kötelessége a természeti

értékek  és  területek  védelme.  Ennek  érdekében  a  tőlük  elvárható  mértékben  kötelesek

közreműködni  a  veszélyhelyzetek  és  károsodások  megelőzésében,  a  károk  enyhítésében,

következményeik megszüntetésében, a károsodás előtti állapot helyreállításában.
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 A  Tvt.  7.  §  (2)  a)  pontja  szerint  gondoskodni  kell  az  épületek,  építmények,  nyomvonalas

létesítmények,  berendezések  külterületi  elhelyezése  során  azoknak  a  természeti  értékek,  a

mesterséges környezet funkcionális és esztétikai összehangolásával történő tájba illesztéséről.

 A  Tvt.  17.  §  (1)  bekezdés  alapján  a  vadon  élő  szervezetek  élőhelyeinek,  azok  biológiai

sokféleségének megóvása érdekében minden tevékenységet a természeti értékek és területek

kíméletével kell végezni.

 Az Európai Parlament és a Tanács 1143/2014/EU rendelete az idegenhonos inváziós fajok be-

telepítésének vagy behurcolásának és terjedésének megelőzéséről és kezeléséről megköveteli

a tagállamoktól, hogy az idegenhonos inváziós fajok szándékos betelepítése és nem szándékos

behurcolása, valamint a terjedése által a biológiai sokféleségre gyakorolt káros hatás megelőzé-

se, minimálisra csökkentése, illetve mérséklése érdekében tegyék meg a szükséges intézkedé-

seket.

 A Tvt. 77/A. § (1) bekezdése szerint, aki az 1143/2014/EU európai parlamenti és tanácsi rende-

letben, illetve jogszabályban meghatározott, idegenhonos inváziós fajjal kapcsolatos előírásokat

megszegi, – saját költségére – kötelezhető az idegenhonos inváziós faj betelepítésének vagy

behurcolásának megakadályozására,  visszaszorítására,  elszigetelésére, kiirtására, fogságban

tartott állományának teljes és végleges felszámolására, árukészletének megsemmisítésére, il-

letve a sérült ökológiai rendszerek helyreállítására.

 A fent rögzített előírások figyelembevételével a tevékenység védett természeti értéket nem ve-

szélyeztet, az érintett tájrészlet tájhasználati jellemzőit nem befolyásolja, védendő tájképi elemet

nem érint, a tevékenység természet- és tájvédelmi érdeket nem sért.”

2. Közegészségügyi szempontból:

A hulladékgazdálkodási engedély kiadásának közegészségügyi szempontból nincs akadálya.

A szakkérdés  vizsgálatok  alapján  a  Hatóság  megállapította,  hogy  a  jelen  határozat  rendelkező

részében  foglalt  előírások  betartásával  a  hulladékgazdálkodási  engedély  kiadásának

természetvédelmi és közegészségügyi szempontból nincs akadálya. 

Fentiek  alapján  a  Hatóság  megállapította,  hogy  a  nem  veszélyes  hulladékok  gyűjtésére

vonatkozó kérelem a hiánypótlási felhívás teljesítését követően megfelel a Ht., valamint a Hr. 7.

§ (1) bekezdésében foglalt rendelkezéseknek, ezért a Hatóság – a Hr. 7. § (2) bekezdésének,

valamint 14. § (3) bekezdésének megfelelően – a Ht. 12. § (2) bekezdése, valamint 62. § (1)

bekezdése,  80.  §  (1)  bekezdése  alapján jelen határozatával  hulladékgazdálkodási  engedély

kiadásáról döntött. 

Jelen határozat III. fejezetében foglalt hulladékgazdálkodási előírások az alábbi jogszabályi

rendelkezéseken alapulnak:

1. A Ht. 62. § (1) bekezdése alapján. 

2. A Ht. 4. §-a alapján.

3. A Ht. 6. § (2) bekezdésén és a Hr. 7. § (2) bekezdés b) pontján.

4. A Ht. 6. §-án és az 55. § (1) bekezdésén.

5. A  hulladékkal  kapcsolatos  nyilvántartási  és  adatszolgáltatási  kötelezettségekről  szóló

309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Hnyr.) 1. sz. mellékletének 5.2. d) pont-

ján.

6. Az  egyes  hulladékgazdálkodási  létesítmények  kialakításának  és  üzemeltetésének

szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Létr.) 1. § f) pontján és
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a 21. § (4) bekezdésén, a Hr. 7. § (2) bekezdés b) pontján.

7. A Ht. 12. § (3) bekezdésén.

8. A Létr. 19. § (2) bekezdésén és a (3) bekezdésén.

9. A Ht. 12. § (4) bekezdésén.

10. A Ht. 31. § (5) bekezdésén és a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos 

egyes szabályokról és feltételekről szóló 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendeleten.

11. A Ht. 80. § (1) bekezdés e) pontján és a Hr. 7. § (2) bekezdés b) pontján. A környezet 

védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 101. § (2) bekezdés b-d) 

pontján

12. A Ht. 65. § (1) - (5) bekezdésén, a Hnyr. 3. § (1-4) bekezdésén, a 6. § (1) bekezdés, (2) 

bekezdés a) pontján és az 1. sz. mellékletén.

13. A Ht. 65. § (5) bekezdésén, a Hnyr. 10. § (1) bekezdés a) és b) pontján, a 11. §-án, a 12. § 

(1) bekezdésén, a (2) bekezdés a) pontján, a (3)-(4) bekezdés, valamint a 3. sz. mellékletén.

14. A Létr. 13. § (10) bekezdésén.

15. A Hr. 7. § (2) bekezdés b) pontján és a 14. § (2) bekezdésén.

16. A Hr. 14. § (1) bekezdésén.

17. A Ht. 71. §-án.

18. A Ht. 70. § (1) bekezdésén.

19. A Ht. 70. § (1) bekezdésén, a 71. §-án és 72. § (1) bekezdésén.

20. A Létr. 1. § f) pontján és a 21. § (2) és (4) bekezdésén, a Hr. 7. § (2) bekezdés b) pontján.

A  szakkérdés  vizsgálata  és  az  azokra  alapozott  hatósági  előírások  az  alábbi

jogszabályhelyeken alapulnak:

Az  ivóvíz  minőségi  kővéleményeiről  és  az  ellenőrzés  rendjéről  szóló  201/2001.  (X.  25.)  Korm.

rendelet,  a  fertőző  betegségek  és  a  járványok  megelőzése  érdekében  szükséges  járványügyi

intézkedésekről  szóló  18/1998.  (VI.  3.)  NM rendelet,  a  kémiai  biztonságról  szóló  2000.  évi  XXV.

törvény, a Tvt 5. § (1) bekezdése, 7. § (2) bekezdés a) pontja, a 17. § (1) bekezdés, 77/A. § (1)

bekezdése, az Európai Parlament és a Tanács 1143/2014/EU rendelete az idegenhonos inváziós

fajok betelepítésének vagy behurcolásának és terjedésének megelőzéséről és kezeléséről.

Az Ügyfél a hulladékgazdálkodási tevékenységhez a  Groupama Biztosító Zrt.-nél kötött  899495907

kötvényszámú  környezetszennyezési  felelősségre  is  kiterjedő  biztosítással  és  a  tevékenység

végzéséhez  szükséges  pénzügyi  eszközökkel  is  rendelkezik.  Az  Ügyfél  rendelkezik  a  NYMR-K-

589/2017 sz. bankbetéten elkülönített 1.000.000,- Ft-tal. Ez az összeg az esetleges környezetvédelmi

káresemény bekövetkezésének esetére kármentesítési pénzügyi fedezet. 

A IV. fejezet előírásait a Ht. 82/A. § (1) bekezdése és (3) bekezdés a) pontja állapítja meg.

A VI. fejezet 1-2. pontjaiban foglalt engedély visszavonásáról szóló rendelkezések a Hr. 15. § (1)-(2)

bekezdésein  alapulnak.  Ugyanez  fejezet  3.  pontját  a  Ht.  86.  §  (1)  bekezdése,  valamint  a

hulladékgazdálkodási bírság mértékéről, valamint kiszabásának és megállapításának módjáról szóló

271/2001. (XII. 21.) Korm. rendeletben foglaltak határozzák meg.

Jelen engedély időbeli hatályát a Hatóság a Ht. 79. § (1) bekezdése alapján állapította meg, melynek

értelmében:  „Hulladékgazdálkodási engedély határozott időre, de legfeljebb 5 évre adható.” A jelen

határozatban szereplő  gyűjthető hulladékok körét a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (IV. 23.) VM

rendelet 2-3. sz. mellékletei szerint felsorolt azonosító kódok alapján állapította meg a Hatóság.
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A Hatóság jelen határozatát az Ákr. 80. § (1) bekezdése és 81. § (1) bekezdése alapján hozta meg.

Jelen  határozat  VIII.  fejezete  –  Ákr.  81.  §  (1)  bekezdésének  megfelelően  –  az  Ákr.  129.  §  (1)

bekezdésén alapul, amelynek viselője Ákr. 125. § (1) bekezdésén értelmében az Ügyfél.

A jelen határozattal szembeni jogorvoslat útját az Ákr. 112. § (1) bekezdése és 114. § (1) bekezdése

biztosítja, melyről a Hatóság az Ákr. 81. § (1) bekezdése alapján tájékoztatta az Ügyfelet. A bíróság

hatásköre  és  illetékessége  a  közigazgatási  perrendtartásról  szóló  2017.  évi  I.  törvény  (a

továbbiakban: Kp.) 7. § (1) bekezdés a) pontjának megfelelően, a Kp. 12. § (1) bekezdésén és 13. §

(1) bekezdésén, a keresetlevél benyújtására vonatkozó tájékoztatás a 39. § (1)-(6) bekezdésein és az

elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII.

Törvény 9. § (1) bekezdésén alapul. A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per és

egyéb közigazgatási bírósági eljárás illeték mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (a

továbbiakban: Itv.) 45/A. § (1) bekezdése alapján állapította meg a Hatóság. Az illetékfeljegyzési jog

az Itv. 59. §-ának megfelelően az Itv. 62. §-án alapul. 

A Hatóság hatáskörét a Kr. 1. § (1) bekezdés a) pontja, illetékességét ugyanezen jogszabály 1. § (2)

bekezdése állapítja meg.

Győr, „elektronikus időbélyegző szerint”

Széles Sándor főispán nevében és megbízásából

Dr. Giczi Edina

     osztályvezető 

13


		2022-10-12T12:35:02+0200
	SD-DSS Signature id-4652a5e38644c3daebde8b7972cb1863


		2022-10-12T12:35:02+0200
	SD-DSS Signature id-4652a5e38644c3daebde8b7972cb1863




